



许克章

许克章：亦商亦儒写春秋

文/图 本报记者 宗兴明 通讯员 刘新玉

许克章，哈药集团世一堂百川医药商贸有限公司总经理。作为一个商人，在商界他无疑是成功的；而作为一个墨海泛舟的儒者，他同样书写着人生的精彩。

商海搏击 如鱼得水

自小家境贫寒的许克章在初中毕业后便参军入伍，到部队这所大学校里接受教育。几年的摸打滚爬，锤炼了他的毅力，磨炼了他的性格，砥砺了他的志向。从部队转业后，他被分配到商丘市医药采购批发站担任业务经理。2003年10月，伴随着医药流通体制改革的春风，他和主要发起人董事长岳红波一起，创办了一个“产权清晰、权责明确、运作规范、管理科学”现代化医药流通企业——商丘市百川药业有限公司。作为公司的主要决策者和管理者，他将现代企业的先进管理理念融入到企业经营与管理之中，制订了适合企业发展的经营方案，使企业产值每年以20%以上的速度递增。百川药业现拥有5个全资或控股子公司，一个中药材种植基地。2011年，百川药业实现销售收入12亿元，上缴各种税收500多万元，迈入全国医药流通企业百强之列，成为省内一流的大型医药商业企业。

学海泛舟 笔耕不辍

许克章坚持边工作边学习，学习国内外知名企业的先进经营理念，学习知名专家学者的管理理论，用学到的知识指导实践，同时又在经营实践中不断总结提炼，充实完善企业的管理理论。他将企业发展目标、行为准则、企业理念等加工成朗朗上口的标语，将这些标语形成图文张贴上墙，用以引导教育员工融入企业、奋发向上、献身社会，做一个有益

于社会的人。他把企业经营管理中的问题及应对策略整理成文，向省内外多家报刊投稿并不断见诸报刊。他的文章立意深远、寓意深刻、语言朴素、切中实际，多次被省级或国家级报刊选登。

情注墨海 书写华彩

许克章从小对书法抱有浓厚的兴趣，对王羲之、柳公权、颜真卿等名家的作品更是爱不释手。参加工作后，他把临摹名帖、练习书法当作工作之余的一种休息方式，当作一种精神寄托，当作一种兴趣与嗜好。无论是三九严寒，还是酷暑炎夏，他坚持不懈，孜孜以求，刻苦练笔。他情注墨海，将书法文字演绎成生命的华章。

许克章的字笔锋流畅，苍劲有力，挥洒自如。近年来，他的作品先后荣获第二届“王铎杯”全国书画大赛金奖、海内外书画名家优秀作品联展金奖、“八一杯”中国南昌第八届文学艺术大奖赛一等奖、第三届“羲之杯”全国诗书画家邀请赛一等奖。今年4月，在“伟大旗帜·小平颂”全球华人书法名家作品大展中荣获“金奖”；6月，在全球华人龙年龙字书法大展中荣获“金龙奖”。他本人也荣获“杰出华人书画家”称号，并被王铎故里书画院、商丘慈善书画院聘为名誉院长。

业绩缘于辛勤耕耘和不懈追求。面对这些殊荣和奖项，许克章没有止步，因为书法已成了他生命中不可缺少的主题。在接受采访时，他表示，将自身的修养、学识和人生体验都融汇于书法中，使自己的书法水平更上一层楼。

许克章用自己的方式书写着人生的精彩，希望他在事业及艺术的道路上走得更远。

